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СЕКЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

 
О. Ю. Александрова  

 

ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ У ФОРМУВАННІ СИСТЕМИ ОСВІТИ  

В УКРАЇНІ 

 

Глобалізація в освіті веде до зростання академічної мобільності, 

уніфікації навчальних планів і методів навчання, широкого 

розповсюдження дистанційної освіти. У сформованих умовах з'явилося 

розуміння необхідності використання нових форм в освіті. 

У сучасному світі, який увійшов у третє тисячоліття, розвиток 

України визначається в контексті європейської інтеграції з орієнтацією на 

фундаментальні цінності західної культури. Для України особливої 

актуальності набуває врахування факторів соціально-економічного 

розвитку, серед яких значна роль відведена  людському чиннику. Особливе 

значення при цьому набуває система освіти. 

Відмінними рисами навчального міжнародного процесу є гнучкість, 

адаптивність, модульність, економічна ефективність, орієнтація на 

споживача, опора на передові комунікаційні та  інформаційні технології. У 

зв'язку з тим, що сучасне суспільство вступає в епоху інформатизації, 

характерної тим, що інформація стає одним з найважливіших ресурсів, в 

освітньому процесі світового рівня спостерігається такий процес, як 

глобалізація. Цей процес передбачає в галузі освіти інтеграцію та 

координацію національних освітніх систем. 

Соціально-економічні та політичні зміни в суспільстві, зміцнення 

державності, входження України в світове співтовариство неможливі без 

структурної реформи національної системи вищої освіти. Пріоритетним 

завданням є модернізація вищої освіти відповідно до сучасних 

міжнародних вимог. 

Перехід на викладання з урахуванням вимог Болонського процесу 

передбачає істотне збільшення і перехід на якісно новий рівень 

самостійної роботи студента. 

Інтеграційні процеси у сфері вищої освіти європейських країн 

поступово реалізовувались. Україна – активний учасник цих процесів. 

Проектування освітніх структур і впровадження нових моделей та програм 

підготовки, як показує досвід усіх країн, в тому числі і в Україні, – процес 

надзвичайно складний і надалі часу актуальний 
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